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	التمرين الأول:(09)
1. العبارات الصحيحة:
· التيار الكهربائي في المعادن ناتج عن حركة الالكترونات الحرة بينما في المحاليل فهو ناتج عن حركة الشوارد  الموجبة نحو المهبط و السالبة نحو المصعد..
· الايثانول C2H6O لا يمرر التيار الكهربائي لأنه يتميز ببنية جزيئية .
· استقطاب الجزيئات ينتج عن فرق في الكهروسالبية.
· HCl مركب جزيئي تفاعله مع الماء يعطي محلول شاردي.
2.  أ) كتلة كبريتات  الألمنيوم الواجب إذابتها.
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m=0.171g
ب) معادلة الانحلال:
          انحلال
Al2 (SO4)3 [image: image12.png]


         2Al+3 + 3SO4-2 
1mol                        2mol       3mol

ج) تركيز المحلول بشوارد الألمنيوم  وشوارد الكبريتات:
من المعادلة:  3C                                =[SO4-2]
  =2C                                          [Al+3]


3x10-3mol/l =[SO4-2 ]
=2x10-3  mol/l   [Al+3]

د) 1) ثابت الخلية:
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K=0.026m

2) عبارة الناقلة النوعية بدلالة  C  :
[ So4-2]  -2 So4   [image: image18.png]


 +  [Al+3] Al+3 [image: image20.png]
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So4-2 x 3C
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So4-2)
..........(1                                                   
3) إيجاد ???   -2 So4   [image: image34.png]



[image: image36.png]1) =



 [image: image38.png]


  =[image: image40.png]24
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So4-2 
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So4-2
[image: image52.png]


 So4-2=[image: image54.png]3



-[image: image56.png]


Al+3
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 So4-2 = 12.86ms x m2 x mol -1
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نعلم أن:                                                                                                                                      
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So4-2)[image: image67.png]= a= (24
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So4-2)
ومنه : 
ومنه فإن : [image: image71.png]


So4-2  لا تتعلق بالتركيز إنما فقط بدرجة الحرارة .
التمرين الثاني( وضعية إدماجية )(04)
تحدد جهاد نوع الغاز بالطريقة التالية:
· كمية مادة الغاز:
 P.V=nRT[image: image73.png]
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x10-3mol
· كتلة الغاز:
Δm=m’-m
Δm=0.29g
· كتلته المولية الجزيئية:
n=[image: image79.png]=13
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ومنه فالغاز المجهول هو NO2
التمرين الثالث:(07)
حساب شدة B


B=

B=

B=8.60mT        
 8.60mT        
4.3cm وهذا طوله في الشكل
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اتجاه البوصلة: يمكن ملاحظته في الشكل
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